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（午前９時開始　制限時間  １時間30分）

－Ⅰ１　級 

受験

番号

答
案
用
紙

Net-SchoolC



生年月日

× ×

昭・平　　 . 　　.

(ココヲトジル)

氏名
採 　点 　欄試験地(会議所名)

受験
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商 業 簿 記

平成 23年度　ラストスパート模試・第１予想

第 129回対策 答案用紙

１　級　①

［問１］   連結損益及び包括利益計算書 
 自× 10年４月１日　至× 11年３月 31日 （単位：千円）
Ⅰ　売 上 高 （ ）
Ⅱ　売 上 原 価 （ ）
　　　　売 上 総 利 益 （ ）
Ⅲ　販売費及び一般管理費
　　　販売費・一般管理費 （ ）
　　　貸 倒 引 当 金 繰 入 （ ）
　　（ 　 ） （ ） （ ）
　　　　営 業 利 益 （ ）
Ⅳ　営 業 外 収 益 （ ）
Ⅴ　営 業 外 費 用 （ ）
　　　　経 常 利 益 （ ）
Ⅵ　特 別 利 益 （ ）
Ⅶ　特 別 損 失 （ ）
　　税金等調整前当期純利益 （ ）
　　法人税・住民税及び事業税 （ ）
　　法 人 税 等 調 整 額 （ ） （ ）
　　少数株主損益調整前当期純利益 （ ）
　　　少数株主利益（控　除） （ ）
　　当 期 純 利 益 （ ）

　　　少数株主利益（加　算） （ ）
　　少数株主損益調整前当期純利益 （ ）
　　そ の 他 の 包 括 利 益 ：
　　　その他有価証券評価差額金 （ ）
　　包 括 利 益 （ ）

（内訳）
　親会社株主に係る包括利益 （ ）
　少数株主に係る包括利益 （ ）

 　 連結貸借対照表 　
 × 11年３月 31日 （単位：千円）

資 　 産 　 の 　 部 負債及び純資産の部
現 金 預 金 （ 　） 負  債  の  部
売 掛 金（ 　） 買 掛 金 （ 　）
貸 倒 引 当 金（ △ ）（ 　）繰延税金負債（固定） （ 　）
商 品 （ 　）そ の 他 負 債 （ 　）
繰延税金資産（流動） （ 　） 純 資 産 の 部
備 品（ ） 資 本 金 （ 　）
減価償却累計額（ △ ）（ 　）資 本 剰 余 金 （ 　）
土 地 （ 　）利 益 剰 余 金 （ 　）
の れ ん （ 　）その他有価証券評価差額金 （ 　）
Ａ 社 株 式 （ 　）少 数 株 主 持 分 （ 　）
繰延税金資産（固定） （ 　）
そ の 他 資 産 （ 　）

（ 　） （ 　）

［問２］　持分変動損益　　　　　　　  千円　 損失の場合、金額の前に△を付けること。
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(ココヲトジル)

氏名
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会 計 学

平成 23年度　ラストスパート模試・第１予想

第 129回対策 答案用紙

１　級　②

第１問

ａ ｂ ｃ ｄ ｅ

第２問
仕切精算書到達日基準に変更後の× 1期の売上原価の増減額 千円

仕切精算書到達日基準に変更後の× 2期の売上原価の増減額  千円

　（注）減少の場合は金額の前に「△」を付けること　
（単位：千円）

× 3期損益計算書 × 3期株主資本等変動計算書 × 3期貸借対照表
売　　上　　高 （ ） 繰越利益剰余金 商　　　品 （ ）
売　上　原　価 （ ） 当期首残高 （ ）
売 上 総 利 益 （ ） 当期純利益 （ ）
その他の収益 1,500,000 当期末残高 （ ）
その他の費用 1,800,000 
当 期 純 利 益 （ ）

第３問
問１

① ② ③

④ ⑤ ⑥

（注）　純資産の減少および控除を示す場合には、金額の前に△をつけること。

問２

①剰余金の金額 千円

②分配可能額  千円



(禁無断転載)

第129回 日商簿記試験予想

ラストスパート模試
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http://www.net‑school.co.jp/

工業簿記・原価計算
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生年月日
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昭・平　　 . 　　.

(ココヲトジル)

氏名
採 　点 　欄試験地(会議所名)

受験

番号

工 業 簿 記

平成 23年度　ラストスパート模試・第１予想

第 129回対策 答案用紙

１　級　③

問１
（注） 　（１）については、表の空欄に適切な金額を記入し、〔　　〕内には適切な部門名を記入すること。また、（１）

から（３）の には適切な金額を記入すること。なお、（３）の差異分析で不利差異については金額の
前に －（マイナス）を付し、また、差異が生じない場合は０と記入すること。

（１） 予　算　部　門　費　配　賦　表 （単位：千円）

第１工程 第２工程 〔 　　　 〕部門 〔 　　　 〕部門 事務部門
変動費 固定費 変動費 固定費 変動費 固定費 変動費 固定費 固定費

第１次集計費 35,920 28,820 34,040 24,330
事務部門費 ― ― ― ―
〔 　　　 〕部門費
〔 　　　 〕部門費
製造工程費

予定加工費配賦率 第１工程費 千円／時間 第２工程費 千円／時間

（２）
第１工程加工費　  （単位：千円）   第１工程－仕掛品　（単位：千円）

第１次集計費 64,530 第１工程－仕掛品 前 月繰越 6,686.4 第２工程－仕掛品

事務部門費 原価差異 第１工程加工費 次月繰越

動力部門費

修繕部門費

第２工程加工費　  （単位：千円）   第２工程－仕掛品　（単位：千円）

第１次集計費 56,478 第２工程－仕掛品 前 月繰越 16,672 製 品

事務部門費 原価差異 第１工程－仕掛品 次 月繰越

動力部門費 第２工程加工費

修繕部門費

（３）第１工程加工費配賦差異：

予 算 差 異 千円

操業度差異 千円

修繕部門費配賦差異：

予 算 差 異 千円

操業度差異 千円

問２　動力部門をＡ、修繕部門をＢ、事務部門をＣとする（単位：千円）。

　固定費　① ＋ Ｂ＋ ８
80 Ｃ＝Ａ

　　　　　② 2,787＋ Ａ＋ Ｃ＝Ｂ

　　　　　③Ｃ＝ 1,800

　変動費　④ 15,753 ＋ Ｂ＝Ａ

　　　　　⑤ ＋ Ａ＝Ｂ



生年月日

× ×
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(ココヲトジル)

氏名
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平成 23年度　ラストスパート模試・第１予想

第 129回対策 答案用紙

１　級　④

問１　（注）金額がマイナスの場合は、数字の前に△を付すこと。

設問１ 万円

設問２ 万円

設問３ 万円

設問４ 万円

　　　　したがって、新設備を導入すべきで  
  ある。

ない。　
　（注）不要な方を二重線で消しなさい。

問２
　設問１　この投資案の年々の税引後現金流入額または流出額（単位：億円）
　　　　　（注）流出の場合は、数字の前に△を付すこと。

Ｔ₀
（ ）

Ｔ₁
（ ）

Ｔ₂
（ ）

Ｔ₃
（ ）

Ｔ₄
（ ）

Ｔ₅
（ ）

設問２　この投資案の内部利益率＝ ％




